Datenblatt: Marie Brizard Triple Sec





Marie Brizard Triple Sec

Likör - Frucht
Exotisch, intensiv und sehr elegant.
0,7 Liter - Vol 39%
Mit Farbstoff
€ 24,79 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 17,35

Artikel: Marie Brizard Triple Sec **Land:** Frankreich/Spanien

Klassifizierung: Fruchtlikör

Erzeuger: Marie Brizard Wine & Spirits (MBWS)

Alkohol: 39%

Charakteristik: Exotische, intensive Aromen von in der Sonne getrockneten Schalen von Bitterorangen.

Serviervorschläge: Wunderbar zum Mixen.

"Marie Brizard" ist das berühmteste Likörhaus Frankreichs und wurde schon 1755 in Bordeaux gegründet. Siege bei Cocktailmeisterschaften auf nationaler und internationaler Ebene stellen die große Klasse der Liköre immer wieder unter Beweis.

Die mit Hilfe von traditionellen Methoden ausgeführte Mazeration und Destillation garantieren beste Qualität.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Wasser, Alkohol, Zucker, Bitterorangenextrakt, Zitrusextrakt, Pflanzenextrakt

Weitere Angaben

Ursprungsland: Frankreich/Spanien

Unternehmen: Marie Brizard Wine & Spirits (MBWS)

Anschrift: 1rue Banlin, BP 9, 33305 Lormont Cedex, France

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 19.02.2024